



Mrs.



Mr.

# 41岁的安吉丽娜·朱莉 52岁的布拉德·皮特相守多年后分手 他们怎么就离了 围观群众操碎心

本报记者 屠悦

所以说,无风不起浪。

被传了N多次离婚,41岁的安吉丽娜·朱莉和52岁的布拉德·皮特,终于要离婚了。

洛杉矶当地时间9月19日,朱莉向法院提交离婚申请,理由是“不可调和的分歧”,两人于9月15日正式分居。

好莱坞爱得最炽热的一对CP,相处12年后,以一纸冰冷的传票结尾。

目前,两人位于好莱坞的豪宅门口已被狗仔队攻陷,守着各种镜头,洛杉矶警方也在附近加强了巡防。

上个月两人还一起度过结婚两周年纪念日,这对好莱坞金童玉女怎么说离就离了?

据传,朱莉要求获得对六个孩子的单独生活监护权,她认为皮特对小孩的教育方式有问题。事实上,之前就有数次传出皮特沉迷于大麻和酒精,甚至有时失控大发脾气。

这些年来,两人争吵不断。今年争吵升级,皮特曾多次逃到位于法国的家中冷静。位于法国科伦斯镇的米哈瓦庄园,曾是两人的婚礼举办地,朱莉曾不止一次提到自己有多爱那个家,但却被爆出从去年初开始,她就不曾在庄园出现过。

据称,压死骆驼的最后一根稻草,是号称“法兰西玫瑰”的法国演员玛丽昂。2015年,皮特和玛丽昂在电影《Allied》里饰演一对相

爱的夫妻,因此传出绯闻。有媒体爆料,朱莉还找了私家侦探调查。这个消息不知真假。目前,玛丽昂尚未有任何回应。

朱莉和皮特离婚消息一出,最受关注的还是皮特的前妻詹妮弗·安妮斯顿。不少网友连夜做了各种安妮斯顿的表情包,大有“此仇已报”的快感。

2004年,朱莉和皮特合拍《史密斯夫妇》传出绯闻,当时皮特已与安妮斯顿结婚。这段不光彩的往事,也让朱莉背负了很长一段时间的“小三”骂名。

两人相处12年,养育了6个孩子。2004年,朱莉收养第一个儿子maddox,随后两人收养了女儿zahara。2006年初,朱莉怀孕,生下她和皮特的第一个孩子shiroh。2007年收养儿子pax,2008年生下双胞胎vivi-ennehe、knox。2012年,两人宣布订婚,2014年8月结婚。朱莉的婚纱,还是六个孩

子集体创作的,上面满是涂鸦。

皮特50岁生日时,朱莉花1亿人民币买下心形岛屿作为礼物。在安吉丽娜公开自己接受双乳乳腺切除手术和卵巢切除手术时,皮特一句“她是伟大的”,让所有人动容。

两人的事业也相辅相成。朱莉因《换子疑云》第一次提名了奥斯卡影后,皮特更是两次提名奥斯卡影帝,三次以制片身份提名奥斯卡最佳影片,其中《为奴十二载》让他拿到了奥斯卡最佳影片奖的宝座。

朱莉也不赖,执导了《蜜与血之地》、《坚不可摧》、《海岸情深》三部电影。《海岸情深》由朱莉担任编剧导演,还和皮特一起主演,讲述的是一对夫妻如何在旅途中解决情感问题的故事。在宣传期时,朱莉就爆料“我和布拉德也有过一段艰难时刻,不过最终还是挺了过来,就像电影中说的的那样”。

结果,最终还是没能挺过来。

心理专家解剖朱莉成长史,童年就缺失的父爱母爱,令她人生跌宕

## 1 因孩子教育方式而离婚? 这个,真可以有

操心她

本报讯 大开大合的情感经历,毅然决然切除乳腺和卵巢,收养众多孩子等等,安吉丽娜·朱莉不按常理出牌的剧情,往往让吃瓜群众跌破眼镜。那么,究竟是什么样的内心塑造出这样的人生呢?

记者采访了来自北京的国家二级心理咨询师王培,对朱莉此前的行为做了一个心理分析。在心理专家的透视下,朱莉童年时期原生家庭的不稳定,极大影响了她成年以后对异性和家庭的选择。而朱莉和皮特因为孩子教育方式而离婚的官方理由,虽然看似敷衍,仔细分析却并非不合理。

朱莉出生于一个明星家庭,父母皆为演员,但其母很早就退出演艺圈,父亲乔恩·沃伊特却是奥斯卡影帝级明星,然而在朱莉2岁的时候,因劈腿抛下了她们。

在3-6岁时,幼儿的性心理发展阶段叫做“俄狄浦斯期”,这个时期孩子逐渐解除了与母亲的二元关系,开始把父亲作为第三个客体,家庭关系出现稳定的三角形。

可以说,在朱莉的俄狄浦斯期,父爱严重

缺失,这样的成长经历很可能让她形成恋爱情结。

纵观朱莉三段婚姻,每一段都未能超过3年,除了第一任丈夫大她3岁外,第二任丈夫比利·鲍伯·松顿比她大20岁,皮特也年长她11岁。而他们与她相遇时,当时都是40岁,正是朱莉父亲抛下她们母女时的年龄。

当然,生活中另一位男性的存在——大她2岁的亲哥哥陪伴朱莉度过了一段亲密相处的时光。朱莉曾在颁奖礼上与亲哥哥热吻,还传出过不伦之情。也许,朱莉把对哥哥特殊的依恋和亲密投射在了第一段婚姻中。

再来看看朱莉与母亲的关系,幼年时,母亲曾有两年把朱莉丢给保姆照管,对她不闻不问。朱莉一定能感觉到母亲对于父亲的那种强烈的爱恋和恨意,而她投射出对于“坏妈妈”的攻击和报复,除了成年后多次在两性关系中充当小三,与那些象征妈妈角色的正妻们争夺父爱,也体现在主动切除乳腺和卵巢等一系列具有母亲象征的女性器官上。这不仅仅是表面上她对家族病史的担忧,深层的

心理原因,也许连朱莉自己都未能意识到。

朱莉的潜意识一直在情感道路上寻寻觅觅,却始终无法持有一段稳定的婚恋关系。如果说皮特对朱莉持续12年释放的爱意,是对她亲密情感缺憾的弥补,不如说她的第一个养子Maddox对朱莉的治愈作用更大。

这个来自于柬埔寨的养子是朱莉2001年底收养的,当她接过这个婴儿时,小小的他给了朱莉一个微笑,让她的心为之融化,决定领养。而养育孩子的过程,诱发了她对于自己幼年时期缺失父母之爱的共鸣。从此,她一发不可收拾,在与皮特结婚前,两人不仅生养了3个子女,又先后领养了另外2个孩子。

在朱莉的潜意识里,她相信这些孩子不会伤害她,离弃她,并且需要她,能给她更安全稳定的家庭关系。因此,朱莉把孩子的养育方式看得相当重要,为此不惜与皮特离婚,也就成为可以理解的因由了。希望朱莉能早日脱离这样的情感轮回,找到真正属于她的安全港湾。

本报记者 郑琳  
(更多内幕请打开B14版)